2018年10月23日 株式会社ワン・ダイニング

大阪発·関東2店舗目進出決定!

手切りの新鮮なお肉とこだわりのサイドメニューを心ゆくまでご提供

焼肉食べ放題「ワンカルビ相模原星が丘店」

2018年11月27日(火)オープン

関西地方を中心に飲食事業を展開する株式会社ワン・ダイニング(本社:大阪市西区、代表取締役:髙橋淳)は、2018年11月27日(火)に、看板ブランドである焼肉食べ放題ダイニング「ワンカルビ」の関東第2号店となる「ワンカルビ相模原光が丘店」を神奈川県相模原市にオープンいたします。





ワン・ダイニングの歴史は1993年、食肉小売事業を展開するダイリキが外食産業に進出し、都市型焼肉レストランを出店したことから始まります。その後、2008年10月に小売事業を分割して「ワン・ダイニング」に社名を変更。「幸せな団らんを、社会に。」をミッションに掲げ、関西・九州を中心に120店舗を展開しています。※2018年10月23日時点

当社はこれまで関西、九州を中心に出店を進めておりましたが、2018年より関東へ進出し、特定のエリアに集中して出店する「ドミナント戦略」を展開しています。同年4月にオープンした関東1号店「ワンカルビ花小金井店」の位置する東京都小平市を軸に北は埼玉、南は神奈川、そして縦横に東京西部の出店エリアを拡大させる計画を進めています。花小金井店におきましても既存店同様、従業員による心のこもった丁寧な接客や、食べ放題ながら上質なお肉が居心地の良い空間で楽しめるとご好評をいただき、このたび関東2店舗目を構える運びとなりました。

ワンカルビの店舗テーマは「ひとつ上の焼肉食べ放題 2時間の幸せを」。2時間制のテーブルオーダー式の食べ放題で、メインターゲットであるファミリー層からシニアのお客様まで幅広い方に楽しんでいただけるよう、年代別に傾斜をつけた価格を設定。また、プロ人材による「店内カット」と「店内調理」を徹底し、鮮度と美味しさを追求した食べ放題の概念を変える質の高いメニューを展開しております。

ワンダイニングでは今後も関東エリアでの出店を加速させ、皆様に食を通じて豊かな時間を提供して参ります。

【店舗概要】

オープン日 : 2018年11月27日(火) 17:00オープン 住所 : 神奈川県相模原市中央区星が丘1-1-27

営業時間 :月~金 17:00~24:00 土・日・祝16:00~24:00

電話番号 : 042-769-4929